



**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

21.12.2023

м. Запоріжжя

№ 818

Про подання проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до Міської цільової програми функціонування галузі ритуального обслуговування на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 17.03.2023 №72 (зі змінами)»

Відповідно до ст. 76 Бюджетного кодексу України, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити та подати на розгляд сесії Запорізької міської ради проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до Міської цільової програми функціонування галузі ритуального обслуговування на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 17.03.2023 №72 (зі змінами)» (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Романа ТАРАНА.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ



ПРОЄКТ

ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

_____ сесія

Р І Ш Е Н Н Я

_____ м. Запоріжжя

№ _____

Про внесення змін до Міської цільової програми функціонування галузі ритуального обслуговування на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Запорізької міської ради від 17.03.2023 №72 (зі змінами)

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та відповідно до ст. 91 Бюджетного кодексу України, Запорізька міська рада,
ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Міської цільової програми функціонування галузі ритуального обслуговування на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням Запорізької міської ради від 17.03.2023 №72 (зі змінами), виклавши її в новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Романа ТАРАНА та постійну комісію міської ради з питань життєзабезпечення міста (Олексій БАСОВ).

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Проект рішення підготовлено
Департаментом управління
активами Запорізької міської ради
Директор Департаменту



Ігор ЛЯГУТА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення міської ради

№ _____

**Міська цільова програма функціонування галузі
ритуального обслуговування на 2023-2025 роки**

1. Мета програми

Метою програми є здійснення ефективних комплексних заходів з розвитку та функціонування ритуального господарства міста, регулювання відносин у сфері ритуальних послуг, утримання кладовищ у впорядкованому та належному санітарному стані.

2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв'язання

Міська цільова програма функціонування галузі ритуального обслуговування на 2023-2025 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до положень Бюджетного Кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про поховання та похоронну справу».

Відповідно до Закону України «Про поховання та похоронну справу» утримання кладовищ, а також інших місць поховань забезпечують виконавчі органи сільських, селищних, міських рад у порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері житлово-комунального господарства та створюють спеціалізовані комунальні підприємства для організації (утворення), будівництва, утримання в належному стані та охорони місць поховання. Ритуальна служба відповідно до покладених на неї завдань зобов'язана організовувати виконання робіт з благоустрою місць поховань відповідно до кошторису (пункт 5 Типового положення «Про ритуальну службу в Україні», затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 19.11.2003 №193).

Відповідно до пункту 1.1. та пункту 1.8. Порядку утримання кладовищ та інших місць поховань, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 19.11.2003 №193 для розміщення місця поховання спеціалізованому комунальному підприємству, установі, організації в постійне користування відповідно до вимог земельного законодавства та гігієнічних вимог щодо облаштування і утримання кладовищ у населених пунктах України (ДСанПіН 2.2.2.028.99) надається земельна ділянка. На території місць поховань не можуть бути розміщені об'єкти іншої, окрім комунальної, форми власності, за винятком намогильної споруди, склепу та колумбарної ніші, які є власністю особи, що придбала їх за власні кошти.

На даний момент в місті Запоріжжі існує 20 кладовищ загальною площею 295,15 га, що утримуються за рахунок коштів бюджету Запорізької міської територіальної громади та перебувають у господарському віданні спеціалізованого комунального підприємства «Запорізька ритуальна служба».

Заходи з поточного ремонту, утримання і благоустрою кладовищ міста Запоріжжя здійснюються відповідно до Порядку проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23.09.2003 №154.

Для підтримання на території кладовищ належного санітарного стану спеціалізованим комунальним підприємством «Запорізька ритуальна служба» проводяться роботи по вивозу сміття, ремонту елементів благоустрою, відновленню могил Героїв Радянського союзу, воїнів, загиблих в мирний час, воїнсько-братніх поховань та інші роботи. В період підготовки до Дня пам'яті виконуються заходи з комплексного благоустрою кладовищ.

Відповідно до вимог статті 16 Закону України «Про поховання та похоронну справу» поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених невідомих трупів здійснюється за рахунок коштів відповідних місцевих бюджетів.

Міською цільовою програмою функціонування галузі ритуального обслуговування на 2023-2025 роки (далі – Програма) передбачається здійснити ряд основних заходів щодо створення відповідних умов для забезпечення надання населенню послуг у сфері ритуального обслуговування, відповідно до встановлених нормативів і стандартів.

Розв'язання проблем в галузі ритуального господарства міста повинно бути направлено на:

- комплексний благоустрій територій кладовищ;
- поліпшення ритуального обслуговування населення;
- завершення розробки земельпорядної документації щодо відведення земельних ділянок міських кладовищ;
- початок будівництва крематорію з мережами енерго-, газо- та водопостачання;
- оновлення, розвиток та модернізація потужностей спеціалізованого комунального підприємства «Запорізька ритуальна служба» для забезпечення ефективної роботи галузі.

Реалізація передбачених Програмою пріоритетів щодо поліпшення стану ритуального обслуговування населення передбачається шляхом виконання заходів за такими напрямками:

- утримання міських кладовищ та поточний ремонт їх елементів;
- перевезення експертних трупів;
- поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених невідомих трупів;

- поховання померлих почесних громадян міста.

В межах Програми за рахунок коштів місцевого бюджету плануються видатки на проведення поховання померлих (загиблих) громадян, яким присвоєно звання «Почесний громадянин міста Запоріжжя», відповідно до Положення про звання «Почесний громадянин міста Запоріжжя, затвердженого рішенням Запорізької міської ради від 23.04.2014 №57 (зі змінами).

На поховання одного померлого (загиблого) громадянина, якому присвоєно звання «Почесний громадянин міста Запоріжжя», передбачаються видатки у розмірі до 16 000,00 грн. (шістнадцять тисяч грн. 00 копійок).

Часткове відшкодування здійснюється за вирахуванням суми витрат, яке відшкодовується згідно з чинним законодавством на поховання осіб, які мають особливі (трудові) заслуги перед Батьківщиною.

У додаток до встановлених законодавством гарантій щодо соціального захисту населення, на підставі ст. 91 Бюджетного кодексу України, ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Програмою передбачено здійснення за рахунок коштів міської територіальної громади та інших джерел не заборонених законодавством відшкодування витрат на поховання військовослужбовців Збройних сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, Державної спеціальної служби транспорту, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ України та осіб з числа працівників Державної служби України з надзвичайних ситуацій та членів добровольчих формувань, які загинули (померли) під час бойових дій у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та пов'язаних з цим ритуальних товарів та послуг.

Відшкодування здійснюється згідно порядку, який є додатком 4 до Програми.

3. Завдання і заходи

Завдання та заходи Програми наведені у додатку 1.

4. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Запорізької міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством, з дотриманням вимог ст.10 Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання».

Орієнтовні обсяги фінансування Програми наведені у додатку 2.

5. Очікувані результати, ефективність програми

Очікувані результати, які передбачається досягнути, наведені у додатку

Після виконання робіт з нового будівництва об'єктів та введення їх в експлуатацію, а також за результатами виконаних робіт з встановлення або нового будівництва елементів благоустрою, за рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради передавати відповідним актом приймання-передачі об'єкти та елементи (основні засоби) у господарське відання суб'єктів господарювання або оперативне управління органів місцевого самоврядування, згідно напрямків діяльності.

Після виконання робіт з реконструкції об'єктів та введення їх в експлуатацію, а також за результатами виконаних робіт з реконструкції елементів благоустрою, органу місцевого самоврядування, функціональними завданнями якого передбачено управління майном права комунальної власності, за поданням головного розпорядника бюджетних коштів, передавати рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради витрати міського бюджету по виконаних роботах суб'єктам господарювання або органам місцевого самоврядування, у господарському віданні або оперативному управлінні яких перебувають дані об'єкти (елементи).

6. Координація та контроль за ходом виконання програми

Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем Програми є Департамент управління активами Запорізької міської ради.

Головний розпорядник бюджетних коштів відповідно до пункту 3 частини 5 статті 22 Бюджетного кодексу України може приймати рішення щодо делегування повноважень на виконання заходів Програми одержувачам бюджетних коштів.

Одержувачі бюджетних коштів для виконання заходів, передбачених Програмою, надають головному розпоряднику бюджетних коштів щомісячні звіти щодо обсягів використаних коштів та обсягів виконаних робіт.

Виконання програми та підготовку відповідного звіту здійснює департамент управління активами Запорізької міської ради.

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому бюджетним законодавством України.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 1
до Міської цільової програми
функціонування галузі
ритуального обслуговування на
2023-2025 роки

Завдання і заходи

з виконання Міської цільової програми функціонування галузі ритуального обслуговування на 2023-2025 роки

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці	Джерела фінансування (бюджет міста, державний, обласний бюджети, інші)	Прогнозні обсяги, тис.грн			
				Всього	за роками		
					2023	2024	2025
1	2	3	4	5	6	7	8
Організація благоустрою міста							
Утримання та поточний ремонт об'єктів благоустрою, в тому числі:		департамент управління активами Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	57 825,520	16 697,887	19 675,185	21 452,448
	перевезення експертних трупів			18 714,211	5 615,982	6 134,410	6 963,819
	утримання міських кладовищ та поточний ремонт їх елементів			39 111,309	11 081,905	13 540,775	14 488,629
Надання ритуальних послуг окремим категоріям громадян							
Надання ритуальних послуг окремим категоріям громадян, в тому числі:		департамент управління активами Запорізької міської ради	бюджет міської територіальної громади	23 455,202	10 645,421	6 188,300	6 621,481
	поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених невпізнаних трупів			3 117,037	985,765	1 029,600	1 101,672
	поховання померлих почесних громадян міста			212,629	47,029	80,000	85,600

	відшкодування витрат на поховання військовослужбовців Збройних сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, Державної спеціальної служби транспорту, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ України та осіб з числа працівників Державної служби України з надзвичайних ситуацій та членів добровольчих формувань, які загинули (померли) під час бойових дій у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та пов'язаних з цим ритуальних товарів та послуг		бюджет міської територіальної громади	15 125,536	4 612,627	5 078,700	5 434,209
			обласний бюджет	5 000,000	5 000,000		
Всього по програмі				81 280,722	27 343,308	25 863,485	28 073,929

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 2
до Міської цільової програми
функціонування галузі ритуального
обслуговування на 2023-2025 роки

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування

Міської цільової програми функціонування галузі ритуального обслуговування на 2023-2025 роки

	Обсяг фінансування, всього	За роками виконання		
		2023	2024	2025
1	2	3	4	5
Бюджет міської територіальної громади	76 280,722	22 343,308	25 863,485	28 073,929
Державний бюджет	0,000			
Обласний бюджет	5 000,000	5 000,000		
Інші джерела	0,000			
Усього	81 280,722	27 343,308	25 863,485	28 073,929

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 3
до Міської цільової програми
функціонування галузі
ритуального обслуговування на
2023-2025 роки

Очікувані результати
виконання Міської цільової програми функціонування галузі ритуального обслуговування на 2023-2025 роки

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Значення показників			
			усього	у тому числі за роками		
				2023	2024	2025
1	2	3	4	5	6	7
Організація благоустрою міста						
Головний розпорядник бюджетних коштів - департамент управління активами Запорізької міської ради						
Утримання та поточний ремонт об'єктів благоустрою, в тому числі:						
	перевезення експертних трупів	од.	12 121	4453	3834	3834
	утримання міських кладовищ та поточний ремонт їх елементів	га	295,15	295,15	295,15	295,15
Надання ритуальних послуг окремим категоріям громадян						
Головний розпорядник бюджетних коштів - департамент управління активами Запорізької міської ради						
Надання ритуальних послуг окремим категоріям громадян, в тому числі:						
	поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених невідомих трупів	од.	1037	317	360	360
	поховання померлих почесних громадян міста	од.	13	3	5	5

	<p>відшкодування витрат на поховання військовослужбовців Збройних сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, Державної спеціальної служби транспорту, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ України та осіб з числа працівників Державної служби України з надзвичайних ситуацій та членів добровольчих формувань, які загинули (померли) під час бойових дій у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та пов'язаних з цим ритуальних товарів та послуг</p>	од.	1290	696	297	297
--	---	-----	------	-----	-----	-----

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 4

до Міської цільової програми
функціонування галузі
ритуального обслуговування на
2023-2025 роки

Порядок

відшкодування витрат на поховання військовослужбовців Збройних сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, Державної спеціальної служби транспорту, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ України та осіб з числа працівників Державної служби України з надзвичайних ситуацій та членів добровольчих формувань, які загинули (померли) під час бойових дій у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та пов'язаних з цим ритуальних товарів та послуг

1.1. Порядок відшкодування витрат на поховання військовослужбовців Збройних сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, Державної спеціальної служби транспорту, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ України та осіб з числа працівників Державної служби України з надзвичайних ситуацій та членів добровольчих формувань, які загинули (померли) під час бойових дій у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (далі – поховання) та пов'язаних з цим ритуальних товарів та послуг (далі – Порядок) визначає механізм відшкодування витрат на поховання військовослужбовців.

1.2. Головним розпорядником бюджетних коштів за цим Порядком є Департамент управління активами Запорізької міської ради (далі – Головний розпорядник).

1.3. Отримувачем відшкодування витрат на поховання є спеціалізоване комунальне підприємство «Запорізька ритуальна служба» (далі – СКП «Запорізька ритуальна служба»).

1.4. Право на укладання договору з СКП «Запорізька ритуальна служба» та підписання фінансових документів на відшкодування витрат на поховання належить виключно Головному розпоряднику.

1.5. Максимальна сума відшкодування витрат, понесених СКП «Запорізька ритуальна служба», не повинна перевищувати 17 100,00 гривень на одне поховання, згідно калькуляції витрат, яка є додатком до цього Порядку.

Відповідно до договору-замовлення, укладеного між СКП «Запорізька ритуальна служба» та військовим командуванням або іншою особою, які зобов'язалися поховати померлого, фактичний перелік та обсяги наданих товарів та послуг, що підлягають відшкодуванню, може змінюватися, але в межах максимальної суми відшкодування витрат.

1.6. Відшкодування витрат на поховання здійснюється за рахунок коштів бюджету Запорізької міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством.

1.7. Бюджетні кошти спрямовуються на відшкодування витрат на поховання, здійснених у поточному бюджетному періоді, починаючи з 01 січня.

1.8. Відшкодування витрат на поховання здійснюється на підставі договору про відшкодування витрат на поховання та пов'язаних з цим ритуальних товарів та послуг, що укладається між Головним розпорядником та СКП «Запорізька ритуальна служба».

1.9. Для здійснення поховання військове командування або інші особи, які зобов'язалися поховати померлого, мають надати СКП «Запорізька ритуальна служба» наступні документи:

- оригінал свідоцтва про смерть;
- оригінал довідки про причину смерті або рішення суду про встановлення факту смерті;
- оригінал або копію повідомлення про смерть (сповіщення про смерть (загибель)), або військового квитка (посвідчення) з відміткою про проходження військової служби, або довідки про призов з територіального центру комплектування та соціальної підтримки;

1.10. Підставою для перерахування бюджетних коштів на рахунок СКП «Запорізька ритуальна служба» є зведений реєстр виплат.

1.11. Відшкодування витрат на поховання здійснюється Головним розпорядником протягом десяти робочих днів з дати надання СКП «Запорізька ритуальна служба» зведеного реєстру виплат, але не пізніше 20 грудня поточного року, при умові наявності відповідного бюджетного фінансування.

Фінансування здійснюється в межах кошторисних призначень, передбачених на цю мету в бюджеті Запорізької міської територіальної громади на відповідний рік, та відповідно до помісячного плану асигнувань Головного розпорядника бюджетних коштів.

1.12. Відповідальність за відшкодування витрат на поховання несе Головний розпорядник.

1.13. Відповідальність за організацію та здійснення поховань, а також пов'язаних з цим ритуальних послуг, визначення їх вартості і надання достовірної інформації щодо обсягів фактичних витрат на поховання покладається на СКП «Запорізька ритуальна служба».

Додаток до Порядку відшкодування витрат на поховання військовослужбовців Збройних сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, Державної спеціальної служби транспорту, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ України та осіб з числа працівників Державної служби України з надзвичайних ситуацій та членів добровольчих формувань, які загинули (померли) під час бойових дій у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та пов'язаних з цим ритуальних товарів та послуг

Калькуляція

відшкодування витрат на поховання військовослужбовців Збройних сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, Державної спеціальної служби транспорту, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ України та осіб з числа працівників Державної служби України з надзвичайних ситуацій та членів добровольчих формувань, які загинули (померли) під час бойових дій у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та пов'язаних з цим ритуальних товарів та послуг

№ з/п	Найменування продукції, товару та послуг	Од. виміру	Кількість	Ціна без ПДВ, грн.	ПДВ 20%, грн.	Вартість з ПДВ, грн.
1	2	3	4	5	6	7
1	Оформлення договору -замовлення на організацію та проведення поховання	1 послуга	1	13,46	2,69	16,15
2	Оформлення свідоцтва про поховання	1 послуга	1	9,36	1,87	11,23

1	2	3	4	5	6	7
3	Послуги агента ритуальної служби без виїзду на дім	1 послуга	1	114,91	22,98	137,89
4	Надання автокатафалку для похорону (СКП)	1 послуга	1	1 628,35		1 628,35
5	Послуги бригади з поховання (СКП)	1 послуга	1	2 065,44		2 065,44
6	Надання автокатафалку для доставки ритуальних атрибутів	1 послуга	1	543,50		543,50
7	Послуги бригади з навантаження, розвантаження і перенесення ритуальних атрибутів замовнику додому	1 послуга	1	1 015,15		1 015,15
8	Копання могили ручним способом	1 послуга	1	1 140,81		1 140,81
9	Труна стандартна з оббивкою велюр №004	1од.	1	2 950,00		2 950,00
10	Хрест дерев'яний (лаковий) 3Д	1од.	1	620,00	124,00	744,00
11	Табличка декоративна	1од.	1	69,39	13,88	83,27
12	Подушка ритуальна №002	1од.	1	132,00	26,40	158,40
13	Покривало ритуальне №002	1од.	1	348,00	69,60	417,60
14	Ритуальний рушник 12 м (вафельний ш.45см) "002"	1од.	1	480,00	96,00	576,00
15	Вінок похоронний №002	1од.	1	580,00		580,00
16	Стрічка траурна №2	1од.	1	28,21		28,21
17	Кашкет польовий	1од.	1	250,00	50,00	300,00
18	Черевики	1од.	1	1 750,00	350,00	2 100,00
19	Костюм літній польовий	1од.	1	1 630,00	326,00	1 956,00

1	2	3	4	5	6	7
20	Фуфайка з коротким рукавом (футболка)	1од.	1	220,00	44,00	264,00
21	Шкарпетки	1од.	1	30,00	6,00	36,00
22	Прапор 2,0х2,4м	1од.	1	240,00	48,00	288,00
23	Труси	1од.	1	50,00	10,00	60,00
	УСЬОГО			15 908,58	1 191,42	17 100,00

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ